



Z Á P I S č. 23

23. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Řícmanice
konaného dne 7. 11. 2017 v 18,30 hod. v zasedací místnosti Komenského 68

Program:

- 1) Technický bod – schválení ověřovatelů zápisu, programu zasedání a jmenování zapisovatelky.
- 2) Schválení rozpočtového opatření č. 2
- 3) Schválení závazku obce Řícmanice k uhrazení všech nákladů Dobrovolnému svazku obcí Vodovody a kanalizace Bílovicko souvisejících se stavbou „Řícmanice vodovod, doplnění“.

Bod č. 1 Technický bod – schválení programu zasedání, volby zapisovatelky a ověřovatelů zápisu.

Předsedající starosta obce Libor Slabý konstatoval, že je přítomno 6 členů zastupitelstva dle prezenční listiny přiložené k zápisu a zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Řícmanice a na elektronické úřední. Zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen a zveřejněn na úřední desce obecního úřadu a na elektronické úřední desce. K zápisu nebyly vzneseny žádné další připomínky.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schválilo ověřovatele zápisu o průběhu 23. zasedání zastupitelstva obce Řícmanice paní Lenku Liškovou a paní Blanku Koutskou, zapisovatelku paní Petru Katolickou.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 1.1- 23/2017 bylo schváleno.

Bod č. 2 – Schválení rozpočtového opatření č. 2 provedeného starostou.

Starosta předal slovo paní účetní, která podala k rozpočtovému opatření vysvětlení. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 2

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 2.2- 23/2017 bylo schváleno.

Bod č. 3 – Schválení závazku obce Řícmanice k uhrazení všech nákladů Dobrovolnému svazku obcí Vodovody a kanalizace Bílovicko souvisejících se stavbou „Řícmanice vodovod, doplnění“.

Starosta informoval o projektu vybudování vodojemu a části vodovodních sítí, který se měl realizovat zároveň s výstavbou kanalizace. Dále informoval o výhodách žádat na tento projekt prostřednictvím Svazku. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Občanka se dotazovala, zda vodojem bude pouze pro obec Řícmanice.

Starosta: ano bude pouze pro Řícmanice.

Občan se ptal, kolik to bude obec stát peněz.

Starosta: obec bude žádat dotaci na vodovod. Orientační částka je 10 mil. korun. Dotace je asi 65%. Variantou je, že vlastní podíl bude uhrazen Svazkem a obec bude tento podíl splácet Svazku. Tím bychom nemuseli vydávat okamžitě žádné vlastní zdroje ani žádat o úvěr banku. Další obrovskou výhodou je, že největší administrativní zátěž padne na předsedu Svazku p. Vladimíra Kalivodu.

Občan se ptal, zda ul. Vyhlička má vodovod?

Starosta: nemá a vodovod tam není možné realizovat

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje závazek uhrazení všech nákladů Dobrovolnému svazku obcí Vodovody a kanalizace Bílovicko souvisejících se stavbou „Řícmanice vodovod, doplnění“.

Výsledek hlasování: Pro 4 Proti 0 Zdrželi se 2

Usnesení č. 3.3- 23/2017 bylo schváleno.

Diskuze:

Občan – z potoka se stále line zápach. Kolik lidí je již napojeno na kanalizaci a jak obec bude řešit, pokud se někdo nenapojí? Bude se po občanech, co se nenapojili vyžadovat doklad o vyvezení septiku?

Starosta vodárny mají seznam občanů, kteří jsou již napojeni a ti co napojení nejsou, budou upomínat.

Občan se informoval na stav směrnice o zadávání veřejných zakázek.

Starosta: dosud je tato směrnice v původním stavu, a že zřejmě došlo tehdy k chybě při tisku a uložení směrnice.

Občan se dotazoval na provozní náklady kluziště.

Starosta: doposud je neznáme.

Občan se dotazoval na právní služby pro obec.

Starosta: smlouvu na právní služby máme.

Občan upozornil na pozdní zveřejňování zápisů.

Starosta: způsobuje to zpracovávání často chaotické diskuse konzultována s ověřovateli zápisu.

Občan se dotazoval na finanční situaci sezóny 2017 na koupališti.


Starosta a účetní: provoz byl ztrátový, přesnou částku dodáme.


Občan se dotazoval na přeúčtování energií panu Lajcmanovi za provoz kiosku.


Starosta: doposud nebylo vyúčtováno.


Závěr

Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání ve 19,20 hodin.

Zapsala: Petra Katolická  dne... 7. 12. 2017

Předsedající: Libor Slabý, starosta obce  dne... 7. 12. 2017

Zápis ověřili: Blanka Koutská  dne... 8. 12. 2017

Lenka Lišková  dne... 8. 12. 2017

Zveřejněno na úřední a elektronické úřední desce obce Říčanice:

Vyvěšeno dne 12. 12. 2017 Sejmuto dne

Značka 53/2017